

“十一”黄金周火车票开卖首日遇高峰 几十条线路车票两小时抢光

今年十一黄金周从9月29日开始,28日下午南京各大客运站就将迎来出行高峰。昨天正好可以购买28日的车票,一大早,汹涌而至的购票人就把南京火车站“吓了一跳”。不到两小时,28日数十条线路的车票全部卖光。相对而言,汽车站、机场眼下还算正常,不过,汽车站已做好28日当天打硬仗的准备,预计加班1000多辆。机票比较充裕,但假期头几天的票价大幅上涨。

火车站排起买票长队

昨天上午8:00多,火车站售票大厅里三个预售票窗口就已排起了长龙,到了9点钟,拐了个弯的队伍已经堵到软席候车室的门口了。“旅客们请注意,市内各个售票点都可以买到10日之内的火车票,请大家考虑一下,不要在这排长队浪费时间……”尽管火车站工作人员拿着大喇叭不停地提醒,但是没有一个人离开队伍。“其他售票点不见得人少,我倒宁愿在这里碰运气。”市民张先生嘟囔着。

队伍挪动的速度很慢,记者在27号窗口看到,很多学

生一买就是十几张票,几乎都是替同学代购的。大学生小李挤出人堆时长叹一口气,“我6点钟就来排队了,没想到人还是那么多,幸好,都买着了,对同学好交待了,这4个小时排队值得。”他手上共抓着13张票,一张纸片上密密麻麻地写着同学的名字和各种各样的线路。

10点20分时,售票窗上的票滚滚动屏开始“无情”起来,28日很多线路都显示“无”:至郑州的1706、D86;到北京的K102、T66、z50、z6、D32;到合肥的D478;到乌鲁木齐的T52;到兰州的T112、T116;到成都的K282;到青岛的D76;到开封

的K594等全卖光了。

与火车站挤破头的场景相比,市内一些小售票点却很冷清,中央门汽车站出口处一个火车票代售点居然不用排队,随到随买。

运政人员当“黄牛”

为了打击黄牛,拦截黑车客源,运政人员不惜自己当“黄牛”拉起了客:给乘客分发“特价票名片”。

昨天,记者在中央门汽车站出口处看到一块很大的广告牌:“有了特价票不再坐黑车!”上面清楚地写明了在售的特价线(泗洪、淮安、泰州、高淳),票价及市内售票点。玉桥停车场附近,运政人

员还在分发小名片,内容与广告牌上的一致。一位泗洪乘客高兴地说,以后不想坐黑车了,还不如正规车的特价票便宜。更多乘客则认为,特价线路太少了。运政驻站办吕主任表示,特价线路正在推广中,不久就会推出更多的特价线。

需要提醒的是,特价票节假日停售。另外,鉴于火车站票情紧张,市运政部门目前正在积极抽调运力,预计28日当天要加班1000多辆。

机票:黄金周头尾贵

火车票买不到,长途出行乘飞机是不错的选择。

据携程网相关人士介

绍,前往各旅游城市的机票价格在9月28日至30日之间出现大幅上涨,特别在9月29日,机票价格更是攀上顶峰,南京、上海、北京、广州等城市飞往三亚、桂林、厦门等热门旅游目的地的机票价格涨幅超过30%,其中到厦门的机票价格涨幅达50%。返程机票价格高峰则在10月4日、5日,基本保持全价。

但10月1日到3日期间机票价格出现了大幅下降,部分线路的跌幅达50%。

携程旅行网机票业务总监张伟建议,计划出行的游客不妨尽早预订,或者错开高峰。 快报记者 毛丽萍

7岁男孩校园里被斩断左手和命根

一不明女子曾把他喊出教室,事发后不知去向,警方正在全力追捕

一声惨叫划破了校园的宁静,老师们中断了讲课,涌到楼梯间,随即被眼前的惨状惊呆了。一年级学生小杨倒在血泊中,左手和命根子被斩断。昨天上午,溧水第三小学发生惨案,事发前,一年轻女子把小杨喊出了教室,目前警方正在全力追捕这名女子。



民警在学校调查

血像喷泉往外涌

小杨今年才7岁,半个月前刚到溧水第三小学上一年级,被分在105班。

据该校一位老师介绍,昨天上午正在上第三节课时,一年轻女子出现在105班教室门口,她把正在上课的老师叫了出去。不久,老师回到教室,让小杨同学出去一下,说门外有人找他。小杨一向很听话,随即出了教室。

没过几分钟,教室外面传来了惨叫声。老师赶紧冲出教室,在一旁的楼梯间找到了倒在血泊中的小杨。惨叫声还惊动了其他班的老师,大家跑过来,被眼前的场景吓呆了。

一位女老师介绍,当时小杨倒在楼梯间,浑身是血。当老师把他抱起来时,才发现他的左手已掉落在地上,血像喷

泉一样涌出,裤裆内也直冒鲜血。其他老师赶紧用手捂住小杨被砍断的左手手腕,希望能控制住鲜血。不久,救护车赶到现场把小杨送到医院抢救。

据第一时间赶到现场的的女教师回忆,由于场面太惨了,老师都想救人,没有人注意到砍人女子的去向。

命根子只剩一层皮连着

溧水县人民医院医生发现,小杨的左手已经被从手腕处断开,“命根子”也被砍断。医生将掉落的左手放在冷冻盒里,然后为小杨做了紧急止血治疗。由于小杨伤势太重,医院派出最好的医生,用救护车护送小杨到南京治疗。

下午一点多,辗转几个医院后,小杨终于来到了南京市儿童医院。儿童医院急诊抢救室当即决定做断肢再植手术,

并组织多个科室的专家,在手术室为小杨会诊。下午2点5分,小杨被推进了手术室。护送小杨到医院的两位老师,则一直守候在手术室前。

据手术室的医生介绍,由于小杨左手是从手腕关节处被砍掉的,再植很麻烦,手术预计今天凌晨才能结束。一护工称,小杨不仅左手被砍掉,而且腹部和胯部均被砍伤,更严重的是,“命根子”被砍得只剩下一层皮连着。

她是谁?为何下毒手?

昨天下午,记者赶到位于永阳镇珍珠南路的溧水第三小学。学校大门紧锁,值班门卫称,学校所有领导都到南京去了,没人能接受采访,而他们都是派出所临时安排过来值班的,不了解情况。

随后,教育局一位工作人

员和当地政府部门一领导接待了记者。不过,他们均表示,警方正在调查此事,校方和老师们都不了解情况,也不方便对外说什么。

小杨的姑父介绍,小杨的父母都是溧水县城的普通职工。平时都是爷爷奶奶或外公外婆接送小杨,那名女子可能是冒充小杨的亲人混进了学校,欺骗正在上课的老师,将小杨骗到楼梯间下手的。

他还表示,那名女子对一个7岁的小孩下手如此之重,肯定与小杨的父母有深仇大恨,“不过,孩子是无辜的,跟大人再有仇怨,也不能对一个小孩下如此毒手啊!”

事发后不久,警方便赶到现场,将学校门卫和当事老师带走了。小杨的父母随后也被警方带走。溧水教育局昨天下午召开了中小学校长紧急会

议,强调学校安全问题。

下午放学时,在学校门口接小孩的家长中,流传着这样一种说法,女子伤害小杨后,出了学校,乘坐一辆摩托车离开了现场。这一说法没有得到校方和警方的证实。

据该校一老师介绍,上课期间,校门一直是关着的。伤害小杨的女子是谁?她与小杨及其家人之间到底有何深仇大恨?她是如何进入学校?得手后又是如何逃走的?这一连串问题,都有待警方调查。

孩子连夜转往上海

目前,警方也正在全力侦破此案。截至记者发稿时,尚未收到嫌疑女子的任何消息。另据最新消息,因伤势过重,小杨于昨晚10点被紧急送往上海救治。

快报记者 李绍富 文/摄

现代快报
Modern Express

创建全国文明城市

市民宣言

之十一

“创建文明城市 大家齐努力”

——南京市民钱海宁、罗颐辰、谢启腾、韩煦、董雨榛

联系我们,
把你心中的祝愿告诉美丽南京

征集热线 96060

姓名: 钱海宁、罗颐辰、谢启腾、韩煦、董雨榛
年龄: 11岁、11岁、11岁、11岁、11岁
学校: 南京财经学院附属小学